
70 ème LEÇON : Révisions
LEC - MLB / Calcul CE : Triangle - 4 opérations entiers & décimaux 
-problèmes correspondants

Calcul mental
Ajouter 15 c'est d'abord ajouter 10, puis ajouter 5 : à 21, 31, 42, 52, ... // Enlever 15, c'est d'abord enlever 10, puis enlever 5 : de 47, 54 

Géométrie
560.Compléter les définitions :

Définition : Un triangle rectangle est un triangle qui a _________________________ .

Définition : Un triangle _________ est un triangle qui a deux côtés de la même longueur.

Définition : Un triangle équilatéral est _______________________________________

561.Tracer un triangle rectangle ABC ; un triangle isocèle DEF et (CE2) un triangle équilatéral.

Opérations
562. Effectuer :  456+1234 + 47  36x43 320-254 85:3

563.Effectuer : 2,54 m + 23 m + 1.36 m 3€-1,45€  2,65€x24 4,65:5

Problèmes

564..Papa a acheté ces 6 
cravates Chaque cravate 
coûte 9,95€. Combien papa 
a-t-il payé?

565..(CE1) Les 3 tranches 
d'Emmental coûtent 4,50 € 
ensemble. Combien coûte 
une seule tranche 
d'Emmental ?

566.(CE1) Le magasin offre une réduction de 0,45€ pour l'achat 
d'un fromage Etorki qui valait 2,09 € avant la réduction. Quel 
est te prix d'un fromage Etorki avec la réduction ?

567.(CE1) Combien dépense une cliente qui achète le lot de 3 
tranches d'Emmental à 4,50€, le fromage Etorki à 2,09 € et le 
fromage Ortolan à 1,75 €.. (Cette cliente n'a aucune 
réduction).

568.(CE2) 3 tranches d'Emmental coûtent 4,50 €. Le fromage 
Etorki coûte 2,09€ ; Le magasin propose une réduction de 
0,45 €. Le fromage « L'ortolan » coûte 1,75 € : le magasin 
propose une réduction de 0,35 €.
Combien dépense un client qui achète une seule tranche 
d'Emmental, un fromage Etorki et un fromage 'L'ortolan' (le 
magasin lui applique bien sûr les réductions de prix) ?
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